
 
 

Sajtóközlemény 

Fenntartható városfejlesztés 

Majosi közösségi ház fejlesztése  

2024.10.31. 

Bonyhád Város Önkormányzata 200 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A TOP_PLUSZ-1.3.2-23-
BN1-2024-00005 azonosító számú „Majosi közösségi ház fejlesztése” című projekt támogatási 
szerződése 2024. szeptember 24-én hatályba lépett. 

 

Bonyhád Város Önkormányzata Majos városrész helyi igényeire alapozva a Bonyhád-Majos V. 40. 
szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanának infrastrukturális fejlesztése mellett döntött. A 
fejlesztés eredményeként megújulnak a közösségi/kulturális funkciónak helyt adó helyiségek, valamint 
az ezeket kiszolgáló egyéb helyisége, úgy mint a nagyteremben a nézőtér és a színpad, öltöző funkció 
egy WC-vel, kialakításra kerül egy tárolóhelyiség az épület takarításához használt eszközöknek és 
alapanyagoknak, valamint egy teakonyha. Az udvaron akadálymentes gépkocsi parkoló, favázas fedett 
pavilon épül a szabadtéri eseményekhez. Az egykori posta épületrészben szabadidősport klubhelyiség, 
férfi-női vizesblokk és akadálymentes mosdó wc egység kerül kialakításra. Az épület teljes energetikai, 
épületvillamossági és épületgépészeti rendszere megújul a padló és falburkolatokkal együtt. 

A projekt hozzájárul a társadalmi jóléthez azáltal, hogy a településrészen új szolgáltatás jelenik meg, 
mely hosszú távon járul hozzá a település fejlődéséhez. A beruházás megvalósulásával javul a település 
szolgáltatási struktúrája, a településkép, az épített környezet minősége, növekszik a lakosság 
komfortérzete. A projekt illeszkedik a regionális programokhoz, úgymint: természeti-épített környezet 
védelme és fejlesztése, a helyi identitás erősödése.  

A projekt fizikai befejezésének tervezett ideje 2025.12.31. 

 

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető:  

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől 

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu  

 

http://www.bonyhad.hu/
mailto:enekes.andrea@bonyhad.hu

